

感人

8岁男童顶着烈日
步行20多公里找爸爸

民警发现时,他与9岁表哥身上都晒红了

爸爸外出打工,他便和大他一岁的表哥偷偷溜出家门去找爸爸。35℃高温下,两个不满10岁的孩子徒步20多公里,全身都被晒得通红。眼见着两人就要晕倒了,幸好被江宁陶吴派出所民警发现。经过查找,民警终于联系上了孩子的家人。当看到爸爸时,小家伙完全忘记了暴晒之苦,欢笑着和爸爸拥抱。 通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲

7月17日下午1点多,气温已达到35℃。江宁陶吴派出所民警鲍中志正在宁丹路上巡逻,发现烈日下有两个小小的身影。这是两个小男孩,10岁左右,穿着背心短裤。他们互相扶持着,在路边晃悠悠地走着。显然,两人已经走了很长时间,身上的皮肤都被晒得通红,脚步也有点软软的。

宁丹路正在修整,两个孩子在路上走十分危险。鲍中志一阵心酸,上前拦下了他们。看到是民警,两个孩子顿时来了精神:“警察叔叔,能帮我们找爸爸吗?”“两个孩子是出来找爸爸的?”鲍中志觉得有些蹊跷,便先将他们带回派出所,然后询问具体情况。

两名男童都是安徽当涂县丹阳县人,表兄弟,一个叫小明,一个叫小刚,分别只有9岁和8岁。小刚告诉鲍中志,他的爸爸在江宁打工。“现在放暑假了,我想跟爸爸出

来玩,但他不带我。”小刚说,前一天他爸爸刚刚才离家到单位去,他缠了爸爸很久,但爸爸还是把他丢在了家里。爸爸告诉小刚,他工作的地方很近,沿这条大路一直走就到了。

小刚爸爸口中的大路就是宁丹路。有了这样的概念,小刚决定自己出来找爸爸。前一天晚上,小刚就和表哥小明说好,第二天一起去找爸爸。当天早上8点多,他们吃过早饭,以出去玩为由走上了寻父之路。面对大路,两个小男孩并没有觉得什么,这一走就是大半天。虽然大路漫漫没有尽头,但小刚带着找爸爸的决心,一点都没有退缩。就这样,一路从安徽当涂县跑到了江宁的陶吴,全程20多公里。

了解情况后,鲍中志立即着手帮小家伙联系他爸爸。根据孩子说的名字,他在暂住人口中找到了上

百个同名同姓的人。经过照片对比,小刚从中认出了自己的爸爸。不过,这个暂住信息并没有小刚爸爸的联系方式。随后,民警到小刚爸爸工作过的单位走访,获取了他的联系方式。此时,已经是下午5点多钟。

当电话接通时,小刚的爸爸非常激动。“我们全家出动在找孩子呢,真是太谢谢你们了。”很快,小刚爸爸就赶到了陶吴派出所。看到爸爸,小刚早就忘了被太阳暴晒的苦楚,欢叫着冲向爸爸,一下就跳到了他身上。

看到两个孩子安然无恙,小刚的爸爸连连向民警表示感谢。“以后要学会尊重孩子,有时间多陪陪他,你看他是多么地爱你。”鲍中志对小刚爸爸说。小刚爸爸连连亲吻着儿子,疼惜地说:“儿子,以后爸爸再也不离开你了。”

(文中两男童化名)

震撼

没有钱乘车
他准备步行300公里回家

才走50多公里就热晕;高速上想轻生被民警救下

打工没赚到钱,想回300多公里之外的家怎么办,连云港东海的小秦选择了“走”。可因天气太热,昨天他一大早从南京六合出发,走了50多公里就热晕在路边,醒来后他放弃了走回家的念头,竟想冲向高速轻生,幸亏被巡逻民警发现,并及时救下高速。目前,小秦在民警帮助下已回到了家里。 现代快报记者 李绍富 通讯员 陆公轩

没钱回家
打算步行回连云港

20多岁的小秦今年6月,只身一人来南京六合打工。因文化程度低,没什么技能,一直没能找到合适的工作。

眼看身上就剩下最后10多块钱了,小秦想到先回连云港东海老家。没钱买车票的他,起初想到车站求大巴司机带他回去,到了东海后再找朋友借钱还给司机。但是,昨天凌晨,他突然想到了一个办法:沿着高速步行回家。

为了赶在气温升高前多走一段路程,昨天凌晨4点多,他在出租屋简单做了早饭吃后,就背着一个背包,用塑料瓶灌了一瓶水,沿着宁连公路往家的方向走去。

到上午9点多,他从六合城区出发走了50多公里,到了宁连公路由北向南55公里处附近时,准备的

一瓶水早已喝完,而气温也越来越高。为了少走弯路,他就想起了抄近道,越过高速护栏,沿着高速走。

太热晕倒
要轻生被民警救下

到上午10点左右,浑身是汗的他,走着走着,感觉两眼发黑,双脚发软,晕倒在路边。他自己也记不清楚在路边躺了多久,醒来后发现太阳照得睁不开眼,爬起来没走几步,又感觉头晕眼花。

因又困又累,步行了6个多小时后,小秦的意志消沉,感觉生活无望,一个危险的想法冒了出来,冲向高速公路中间。

好几次他都准备冲过去,可驾车的司机发现高速路边有人后,远远地就按了喇叭提醒,并选择离他较远的车道通过。他在路边犹豫了好几分钟,正准备不顾一切冲往路中间时,六合公安分局交警大队

民警巡逻到附近路段。见高速护栏内有人,而且有轻生嫌疑,民警立即从他的后侧冲上去,一把将他拽住,并设法将他带下了高速。

见小秦面容憔悴,精神恍惚,嘴唇已干得开裂,民警立即到附近小店,给他买了瓶水让他先喝下。当问及为何要上高速轻生时,小秦才把自己的遭遇告诉了民警。

民警解围
他乘坐大巴回家了

得知小秦的情况后,民警对他一番开导劝说,并严肃批评了他在高速公路上行走的做法。随后一位民警给了他100元钱,并带着他吃了午饭后,将他送上了回连云港的大巴。昨天傍晚,民警接到小秦从连云港打来的电话,称他已回到连云港,正准备换乘城乡专线公交车回乡下老家,他再次感谢民警的帮助。

“天时国际”一男子
坠下电梯井不幸身亡

据称死者是大厦保安,例行检查时发生意外

男子被抬上了地面,医护人员正在做相关检查
现代快报记者 李雨泽 摄

快报讯(记者 王颖菲)昨天晚上7点不到,新街口天时国际贸易中心,一名男子疑似从大厦9楼电梯井处坠下,当场身亡。知情者透露,该男子可能是大厦保安,在检查电梯时发生意外。目前,警方正在对事件做进一步调查。

“就听到‘嘭’的一声,好像什么东西掉下来了,后来才知道,是个人。”一名刚刚从10楼下到1楼大厅的女业主,惊魂未定地回忆说。在她身边,离大门最近一处电梯已经停运,电梯门大敞着,里面没有轿厢,黑黢黢一片。直到救援人员用探照灯照射,才能看清,一名身穿粉红色T恤男子躺在离地面约两到三米的位置,一动不动。

因为伤者离地面有一段距离,给迅速赶到的120施救带来很大困难。不过,消防人员随即赶来,并带来了长梯。一名消防人员和一名急救医生立即爬下梯子,来到电梯井道中。据医生表示,他们下去时,伤者已经没有了心跳和呼吸。约一小时后,消防人员用担架把死者抬上了一楼,随后送往殡仪馆。

出事的天时国际贸易中心,电梯最高可以到达22层,除了大厅的3部客梯,往里走还有一部货梯。一位在10楼工作的业主告诉现代快报记者,大概从傍晚开始,这部出事电梯就停在了10楼,不

能上也不能下。她当时还看了一下电梯,“门开着,里面没人,灯也亮着,可就是不动。”晚上6点40分左右不到,她们突然听到电梯传来“啊”的一声大喊,然后就是“嘭”的一声,之后才知道,有人坠井。由此推测,死者很可能是从9楼掉下的。

据知情者称,死者姓杨,今年50多岁,应是大厦的一名保安。事发时,他正和两名同事,检查每层楼有没有关灯,当时可能正好检查到9层,发现电梯有故障。他上前检查时,失足掉进了电梯井,不幸身亡。不过,这一说法尚未得到警方及大厦方面证实。

事发时,业主们正陆续下班。两名男业主听罢摇摇头,“这部电梯老坏。”他们表示,自己已经在大厦上班两年,出事的这部电梯,此前也出过毛病。但是因为一直没有出过什么大事故,大家也就没太当回事。

据了解,出事的电梯是三菱电梯,维保单位为江苏省紫鑫工程设备安装有限公司。事发后,记者多次拨打电梯轿厢内张贴的应急救援电话,截至记者晚上9点离开,未看到相关人员抵达现场。

对于事故具体原因以及事后处理,大厦方面没有透露更多情况。目前,警方正在对事故做进一步调查。(周先生线索费50元)

电信诈骗又出新花招
“网络通缉令”恐吓
老翁46万泡了汤

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 秦公轩)接到电话称自己涉嫌犯罪,要将家中存款汇到“安全账户”。南京一七旬老人一开始还将信将疑,没想到对方给了他一个网址,称他已被“网上通缉”,不汇钱就等着被抓。老人于是将46万元积蓄悉数汇出。秦淮警方表示,这是电信诈骗的新花招,希望市民加强防范。

7月18日下午两点左右,家住大光路附近的周大爷接到一个电话。对方自称是某电信公司工作人员,要停周大爷家网络。周大爷询问原因。对方表示,他的账户在开了一个30兆的网络,进行网上赌博。“不可能,我根本没有办过这样的业务。”“没错,大爷,我也是这么想的,估计这是骗局,所以我们已经代你向报警了,我帮你把电话转过去。”

很快,一个自称叫“李荣”的警官接了电话。他问周大爷,是否认识一个叫李强的罪犯,有没有接触他的20万赃款?周大爷一听,有点慌了,否认认识李强。李荣让周大爷好好配合调查,并要

登记他家中的财产。听到对方提到了钱,周大爷有些怀疑。“你不用怀疑,你已经被警方通缉了,我马上发个网址给你,是‘网络通缉令’。”李荣说。

按照对方给的网址,周大爷看到了“通缉令”,上面不仅有自己的照片还有身份证号码。这时,周大爷害怕了,赶紧问“李荣”该怎么办。“我马上把你的电话转给‘中央特派员宋燕飞’,现在只有他能帮你。”李荣说。

此时,周大爷已经将“宋燕飞”当成了唯一的救命稻草。“宋燕飞”表示,已经把周大爷的逮捕决定撤销了,但需要他将家里所有存款汇到“安全账户”接受审查。因为要动钱,周大爷将事情告诉老伴。7月20日早上9点开始,两位老人先后跑了三家银行,将全部积蓄46万元转到了“宋燕飞”提供的指定帐户上。几天后,周大爷的钱没有回来,“宋燕飞”也联系不上了。这时,两位老人才意识到上当,赶紧到大光路派出所报警。

目前,南京秦淮警方已经立案调查此事。